المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
آداب قضاء الحاجة  (1)
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الأول  ( من 14/   10 إلى 18/ 10)  1433هـ

	
	
	
	1- أن يذكر الطالب ما يقال عند دخول الخلاء   
2- أن يحدد الطالب ما يقال عند الخروج من الخلاء 

3- أن يحذر الطالب من استقبال القبلة أو استدبارها عند قضاء الحاجة  
4- أن يستتر  الطالب عن أنظار الناس عند قضاء الحاجة  
5- أن يعدد الطالب الأماكن التي يحرم قضاء الحاجة فيها    
	آداب قضاء الحاجة  (1)

	ذكر آداب قضاء الحاجة

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة الأستاذ أبو يوسف

المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
آداب قضاء الحاجة  (1)
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني  ( من 21/   10 إلى 25/ 10)  1433هـ


	
	
	
	1- أن يذكر الطالب ما يقال عند دخول الخلاء   
2- أن يحدد الطالب ما يقال عند الخروج من الخلاء 

3- أن يحذر الطالب من استقبال القبلة أو استدبارها عند قضاء الحاجة  
4- أن يستتر  الطالب عن أنظار الناس عند قضاء الحاجة  
5- أن يعدد الطالب الأماكن التي يحرم قضاء الحاجة فيها    
	آداب قضاء الحاجة  (1)

	ذكر آداب قضاء الحاجة

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
آداب قضاء الحاجة  (2)
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث  ( من 28/   10 إلى 3/ 11) 
	
	
	
	1- أن يعرف الطالب الاستنجاء والاستجمار
2- أن يقارن الطالب  بين الاستنجاء والاستجمار    

3- أن يعدد الطالب الأشياء التي يجوز الاستنجاء بها  

4-أن يذكر الطالب الأشياء التي لا يجوز الاستنجاء بها  

4- أن يبين الطالب شروط جواز الاقتصار على الاستجمار

	آداب قضاء الحاجة  (2)

	ذكر تعريف الاستنجاء – الاستجمار- ما يجوز الاستجمار به 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
آداب قضاء الحاجة  (2)
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع       من 6/ 11 إلى  10/ 11) 
	
	
	
	1- أن يعرف الطالب الاستنجاء والاستجمار
2- أن يقارن الطالب  بين الاستنجاء والاستجمار    

3- أن يعدد الطالب الأشياء التي يجوز الاستنجاء بها  

4-أن يذكر الطالب الأشياء التي لا يجوز الاستنجاء بها  

4- أن يبين الطالب شروط جواز الاقتصار على الاستجمار

	آداب قضاء الحاجة  (2)

	ذكر تعريف الاستنجاء – الاستجمار- ما يجوز الاستجمار به 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
إزالة النجاسة
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس   من 13/ 11 إلى  17/ 11
	
	
	
	1- أن يذكر الطالب أنواع النجاسات     
2- أن يحدد الطالب الأشياء التي يجب إزالة النجاسة عنها عند الصلاة   

3-أن يدلل الطالب على الطهارة 

4- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
5- أن يحرص الطالب الطهارة  


	إزالة النجاسة

	ذكر الأشياء النجسة – ذكر الأشياء التي يجب إزالة النجاسة عنها  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
إزالة النجاسة
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس    من 20/ 11 إلى  24/ 11
	
	
	
	1- أن يذكر الطالب أنواع النجاسات     
2- أن يحدد الطالب الأشياء التي يجب إزالة النجاسة عنها عند الصلاة   

3-أن يدلل الطالب على الطهارة 

4- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
5- أن يحرص الطالب الطهارة  


	إزالة النجاسة

	ذكر الأشياء النجسة – ذكر الأشياء التي يجب إزالة النجاسة عنها  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة الأستاذ أبو يوسف

المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
التيمم 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السابع    من 27/ 4 إلى  1/ 12
	
	
	
	1- أن يبين الطالب صفة التيمم    
2- أن  يستدل الطالب على مشروعية التيمم
3- أن يعرف الطالب التيمم   
 4- أن يعدد الطالب الحالات التي يجوز فيها التيمم   

	التيمم 

	ذكر صفة التيمم – تعريف التيمم –الحالات التي يشرع فيها التيمم  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة الأستاذ أبو يوسف

المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
التيمم 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثامن    من 18/ 12 إلى  22/ 12
	
	
	
	1- أن يبين الطالب صفة التيمم    
2- أن  يستدل الطالب على مشروعية التيمم
3- أن يعرف الطالب التيمم   
 4- أن يعدد الطالب الحالات التي يجوز فيها التيمم   

	التيمم 

	ذكر صفة التيمم – تعريف التيمم –الحالات التي يشرع فيها التيمم  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
مكانة الصلاة 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	التاسع    من 25/ 12 إلى  29/ 12
	
	
	
	1- أن يبين الطالب مكانة الصلاة    
2- أن يستدل الطالب على مكانة الصلاة    

3- أن يبين الطالب حكم تارك الصلاة   
 4- أن يدلل الطالب على وجوب الصلاة في المسجد للرجال    
5- أن يحرص الطالب على الصلوات الخمس   


	مكانة الصلاة 

	ذكر مكانة الصلاة – ذكر  حكم تارك الصلاة 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة الأستاذ أبو يوسف
المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
مكانة الصلاة 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	العاشر  من 3/ 1 إلى  7/ 1/1434هـ  
	
	
	
	1- أن يبين الطالب مكانة الصلاة    
2- أن يستدل الطالب على مكانة الصلاة    

3- أن يبين الطالب حكم تارك الصلاة   
 4- أن يدلل الطالب على وجوب الصلاة في المسجد للرجال    
5- أن يحرص الطالب على الصلوات الخمس   

	مكانة الصلاة 

	ذكر مكانة الصلاة – ذكر  حكم تارك الصلاة 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة الأستاذ أبو يوسف
المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
شروط الصلاة ( 1 )
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الحادي عشر من 10/ 1 إلى  14/ 1/1434هـ  

	
	
	
	1- أن يقرأ الطالب المواقف المذكورة ص 28  
2- أن يفكر الطالب في السؤال المطروح في كل موقف     

3- أن يستنتج الطالب شروط الصلاة المذكورة 

4- أن يعلم الطالب غيره ما تعلمه في الدرس     

    
	شروط الصلاة ( 1 )

	ذكر شروط وجوب الصلاة  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
شروط الصلاة ( 2 )
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني عشر من 17/ 1 إلى  21/ 1/1434هـ  
	
	
	
	1- أن يحدد الطالب عورة الرجل والمرأة في الصلاة  
2- أن يذكر الطالب الأشياء التي يجب إزالة النجاسة عنها في الصلاة  

3- أن يبين الطالب أوقات الصلوات الخمس 

4- أن يستدل الطالب على اشتراط النية للصلاة             
	شروط الصلاة ( 2 )

	ذكر شروط الصلاة -تحديد عورة الرجل والمرأة في الصلاة

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة الأستاذ أبو يوسف

المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
آداب دخول المسجد  
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث عشر  من 24/ 1 إلى  28/ 1/1434هـ  
	
	
	
	1- أن يستدل الطالب على فضل المسجد 
2- أن يعدد الطالب بعض آداب المسجد   

3- أن يذكر الطالب دعاء دخول وخروج المسجد  

4- أن يبين الطالب الآداب التي يفعلها إذا دخل المسجد قبل إقامة الصلاة        

	آداب دخول المسجد  


	ذكر آداب دخول المسجد  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة الأستاذ أبو يوسف
المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
صلاة الجماعة 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع  عشر   من 1/ 2 إلى  5/2 / 1434هـ
	
	
	
	1- أن يدلل الطالب على فضل صلاة الجماعة 
2- أن يذكر الطالب حكم صلاة الجماعة  

3- أن يعدد  الطالب الصلوات الخمس 

4- أن يحرص الطالب على الصلوات الخمس 

	صلاة الجماعة 

	ذكر أفضلية صلاة الجماعة حكم صلاة الجماعة

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
صلاة الجماعة 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس  عشر  من 8/ 2 إلى  12/2/1434هـ 
	
	
	
	1- أن يدلل الطالب على فضل صلاة الجماعة 
2- أن يذكر الطالب حكم صلاة الجماعة  

3- أن يعدد  الطالب الصلوات الخمس 

4- أن يحرص الطالب على الصلوات الخمس 


	صلاة الجماعة 

	ذكر أفضلية صلاة الجماعة حكم صلاة الجماعة

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( فقه  ثالث  ابتدائي  ) 
صلاة الجماعة 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس  عشر   من 15/ 2 إلى  19/2/1434هـ 
	
	
	
	1- أن يدلل الطالب على فضل صلاة الجماعة 
2- أن يذكر الطالب حكم صلاة الجماعة  

3- أن يعدد  الطالب الصلوات الخمس 

4- أن يحرص الطالب على الصلوات الخمس 


	صلاة الجماعة 

	ذكر أفضلية صلاة الجماعة حكم صلاة الجماعة

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالب دليل المعلم 

مناقشة التدريبات

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة الأستاذ أبو يوسف

بسم الله الرحمن الرحيم
الأستاذ أبو يوسف
منتدى التربية والتعليم بالمدينة المنورة
لا تنسونا من صالح دعائكم
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    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /       





                                                                  المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 








    معلم     المادة /                                                                         المشرف التربوي /                                                          مدير  المدرسة / 











